



**Εισέβαλλε  
σε νοσοκομεία  
και έκανε  
ενέσεις σε  
ασθενείς**

Νέες αποκαλύψεις έρχονται στο φως της δημοσιότητας για την υπόθεση του ψευτογιατρού Νίκου Κοντοστάθη, που κατηγορείται για 12 ανθρωποκτονίες

© ΣΕΛ. 30



**ΜΠΗΚΕ ΛΟΥΚΕΤΟ  
ΣΤΟ ΟΡΦΑΝΟΤΡΟΦΕΙΟ**

Ευρήματα-σοκ στην έκθεση των επιθεωρητών που ερευνούν την υπόθεση του κολλαστηρίου της Αθήνας

© ΣΕΛ. 34

www.real.gr  
**Real** news

# ΚΟΙΝΩΝΙΑ



Του **ΝΕΣΤΟΡΑ ΔΗΜΑΡΑ**  
n.dimaras@realnews.gr

**Σ**ε κρίσιμη φάση εισέρχεται η εκδίκαση της υπόθεσης Λιγνάδη, με αποκαλυπτικές καταθέσεις βασικών μαρτύρων, μέσα σε κλίμα έντασης και με διαφιλοτιμίες μεταξύ των δικηγόρων των δύο αντιδίκων πλευρών, **Γιάννη Βλάχου** και **Αλέξη Κούγια**.

Όπως όλα δείχνουν, η πλεκτρισμένη ατμόσφαιρα θα συνεχιστεί και στις 20 δικασίμους που έχουν οριστεί μέχρι τον Ιούνιο, ενώ η επόμενη συνεδρίαση θα πραγματοποιηθεί στις 29 Απριλίου. Τότε θα εξεταστούν μάρτυρες για την υπόθεση του δεύτερου βιασμού που καταγγέλλεται ότι έγινε στην Επίδαυρο. Αυτή η εκδρομή αμφισβητήθηκε από την πλευρά του **Δημήτρη Λιγνάδη**, καθώς ο ίδιος είχε διαψεύσει ότι είχε βρεθεί στην Επίδαυρο, με την πολιτική αγωγή να υποστηρίζει ότι η ύπαρξη φωτογραφιών και η παρουσία μάρτυρα που τον είχε δει εκεί καταρρίπτουν τον ισχυρισμό του κατηγορουμένου.

Κατά την τελευταία συνεδρίαση, μάρτυρας ηθοποιός υποστήριξε ότι το τριήμερο 24-26 Ιουλίου 2015 είχε δει τον Λιγνάδη στην Επίδαυρο με δύο νεαρούς άνδρες, στοιχείο που είχε καταθέσει πριν από έναν χρόνο, όταν προσήλθε αυτοβούλως ενώπιον της ανακρίτριας.

Νωρίτερα, στην κατάθεσή του, φίλος και συμμαθητής του δεύτερου καταγγέλλοντος ανέφερε πως στις 24 Ιουλίου 2015 ταξίδεψε με τον Δ. Λιγνάδη και τον καταγγέλλοντα στην Επίδαυρο, προσκομίζοντας μάλιστα έξι φωτογραφίες, ενώ σε μία από αυτές απεικονίζονται και οι τρεις τους. Ο μάρτυρας υποστήριξε ότι η φωτογραφία ελήφθη στις 24/7/2015.

Στο σημείο αυτό υπήρξε αντίδραση από την πλευρά της υπεράσπισης, που ρώτησε «τι ημερομηνία έχουν οι φωτογραφίες και πώς μπορείτε να το αποδείξετε ότι είναι αυτή την ημέρα;», με τον μάρτυρα να απαντά: «Λογικά από τις ιδιότητες από τον υπολογιστή». «Στην επόμενη συνεδρίαση μπορείτε να μας φέρετε τα στοιχεία;», ρωτήθηκε ο μάρτυρας, με τον ίδιο να απαντά: «Θα προσπαθήσω». Απαντώντας σε ερωτήσεις της πολιτικής αγωγής, ο μάρτυρας υποστήριξε πως «ο κατηγορούμενος είχε ζητήσει από τον καταγγέλλοντα να του κάνει σεξουαλικές πράξεις. Μια φορά μπροστά μου του είχε ζητήσει να του κάνει στοματικό. Αυτή η πράξη δεν έγινε τελικά μπροστά μου, γιατί εκείνος αρνήθηκε. Τον Ιανουάριο του '21, με τον θόρυβο για τον κατηγορούμενο, ήρθε τότε σε επαφή ο καταγγέλλων μαζί μου. Βρεθήκαμε από κοντά και μου είπε τι συνέβη



**Ο συνήγορος  
πολιτικής αγωγής,  
Γιάννης Βλάχος**



**Ο συνήγορος  
υπεράσπισης,  
Αλέξης Κούγιας**

## Αρνείται ότι γνώριζε τα θύματα

Τα ντοκουμέντα και τα νέα στοιχεία που παρουσιάστηκαν στη δίκη του **Δημήτρη Λιγνάδη** καταρρίπτουν τους ισχυρισμούς του

στην Επίδαυρο. Ετρεμε ολόκληρος. Σοκαρίστηκα. Τον πίστεψα».

### «Λοιδορεί»

«Στη δίκη συγκρούονται δύο εκ διαμέτρου αντίθετοι κόσμοι. Από τη μία ο λαμπερά σαθρός κόσμος του κατηγορουμένου, που λοιδορεί τα ευάλωτα θύματά του, και από την άλλη η κοινωνία, που τα έχει αγαλιάσει με ευαισθησία και προσδοκά τη δικαιοσύνη τους», δηλώνει στη **Realnews** ο συνήγορος πολιτικής αγωγής Γ. Βλάχος. «Με ατράνταχτες αποδείξεις καταρρέουν οι υπερασπιστικοί ισχυρισμοί του. Αρνήθηκε ότι γνώριζε το πρώτο από τα θύματα, όμως στο δικαστήριο αποδείχθηκε από έγγραφα και από μαρτυρίες ότι είχε πολύμηννη επαφή μαζί του. Αρνήθηκε ότι το θέρος του 2015 είχε ταξιδέψει με το δεύτερο θύμα στην Επίδαυρο, αλλά φωτογραφίες και μάρτυρες απέδειξαν το αντίθετο. Η εξέλιξη αυτή ανάγκασε την υπεράσπιση να αναδιπλωθεί και να ισχυριστεί ότι αντικείμενο της δικαστικής διερεύνησης είναι η πράξη του βιασμού και όχι το ταξίδι. Αντίστοιχη αναθεώρηση

έκανε ο κατηγορούμενος με δηλώσεις του νομικού του εκπροσώπου στα ΜΜΕ, αποδεχόμενος το γεγονός ότι είχε ερωτικές επαφές με νεαρούς άνδρες, ήταν όμως όλοι τους σε ηλικία μεγαλύτερη των 15 ετών και είχαν, δήθεν, συναινέσει στη συνεύρεση. Ως τελευταίο υπερασπιστικό ανάχωμα απομένουν οι ευφάνταστες όσο και αβάσιμες θεωρίες συνωμοσίας», προσθέτει ο δικηγόρος. Μια διαφορετική εκδοχή παρουσιάζει ο συνήγορος υπεράσπισης Αλ. Κούγιας. «Υπάρχουν ακόμη 18 μάρτυρες κατηγορίας και εννέα υπερασπίσεως. Με τα όσα έχουν προκύψει μέχρι τώρα, και οι δύο φερόμενοι ως βιασθέντες όχι μόνον έχουν αποδειχθεί αναξιόπιστοι, αλλά και ό,τι είπαν και ό,τι κατέθεσαν ήταν διαφορετικό σε κάθε περίπτωση. Σε μια σειρά καταθέσεων άλλαξαν τις ημερομηνίες, τους τόπους και τους τρόπους του φερόμενου βιασμού. Αν και δήλωναν μέχρι και επιχειρηματίες, απεδείχθη ότι είναι ανεπάγγελτοι και το μόνο που κάνουν είναι να προσφέρουν το γυμνό τους σώμα παντού. Ο ένας ζει στο Ντουμπάι ανεπάγγελτος, άλλοτε δηλώνει μεσίτης, άλλοτε ότι δουλεύει σε εργοστάσια, αλλά απεδείχθη ότι είναι ένας κοινός απατεώνας, που ενώ δεν έχει ούτε τη βασική του εκπαίδευση, δηλώνει στο διαδίκτυο απόφοιτος του Πανεπιστημίου του Γκέτεμποργκ στις Διεθνείς Σχέσεις. Κάνουν άλλη δουλειά, δεν θέλω να την πω ευθέως. Το μόνο που κάνουν είναι να ανεβάζουν γυμνά σώματα σε κοινή θέα στο διαδίκτυο», επισημαίνει στην «**Ρ**» ο κ. Κούγιας, δηλώνοντας βέβαιος για την αθωότητα του εντολέα του. «Είμαι βέβαιος ότι με την πρόοδο της διαδικασίας θα καταρρεύσουν και οι όποιες καν υποψίες σε βάρος του κ. Λιγνάδη για το αδίκημα του βιασμού. Είμαι βέβαιος ότι ο κ. Λιγνάδης θα αθωωθεί», αναφέρει ο Αλ. Κούγιας.



### Βιασμός

**Στις 29 Απριλίου ορίστηκε η επόμενη συνεδρίαση του δικαστηρίου, κατά την οποία θα εξεταστούν μάρτυρες για την υπόθεση του δεύτερου βιασμού, που καταγγέλλεται ότι έγινε στην Επίδαυρο**